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Circonscription de Belleville                 PROCES-VERBAL du CONSEIL D’ECOLE 

 
ECOLE 

 

 

 

E.M Jean Macé 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Date (en distanciel) 

9-11-20 

 

 

 

Commune  

Belleville 

 

 

 

 

Participants               prénom, nom,  fonction 

 

- Directrice : C. MINFRAY 

- Enseignants : L.Favre, A.Gille,  D. Saura, S. Michaud, N. Devienne 

- Parents délégués : G.Curtil, C.Martin, D.Gallien, S. Giroud, M.Voillot, N.Bergez, 

A.Jouffroy, E. Ragot, A. Crepelle 

- Mairie : S. Bonna,  

 

 

 

Absents excusés               prénom, nom, fonction 

 

 

 

Ordre du jour 

1- Vie de l’école 

2- Travaux 

3- Sécurité 

 

 

Rédaction du procès-verbal 
 

1. Validation du règlement intérieur 

Il a été rajouté un Avenant au règlement intérieur. Cet avenant est relatif au protocole sanitaire en 

cours. Il concerne les entrées des élèves et des adultes dans l’enceinte scolaire ainsi que la santé 

scolaire et l’hygiène liées à la Covid 19. Le règlement intérieur et l’avenant ont été validés par les 

représentants des parents d’élèves. 

 

Effectif : 18 TPS, 34 PS, 47 MS, 50 GS = 149 élèves. Les élèves seront répartis sur 6 classes : 2 

classes de TPS/PS, 2 classes de MS, et 2 classes de GS.  

 

L’école est à nouveau inscrite cette année au programme « Ecole et cinéma ». Si le protocole 

sanitaire le permet, vendredi 11 décembre, les MS et GS assisteront, dans le cadre de Ecole et 

Cinéma, au visionnage de la 1ere séance « Le petit monde de Léo » au cinéma de Belleville.  Le 

transport est pris en charge par le dispositif « Ecole et Cinéma » 
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 Les « Incorruptibles » : cette année les 2 classes de GS sont inscrites aux Incorruptibles. Les 

enfants devront élire le livre qu’ils ont préféré étudier d’après une sélection imposée en 

argumentant leur choix. Le dispositif est géré par une association de lecteurs qui sélectionne 5 

albums. L’inscription est financée par le Sou des Ecoles, avec nos remerciements. 

 

 Les 6 classes participent à des ateliers musicaux encadrés par un intervenant en musique. 6 

lundis sont programmés. Chaque classe travaille sur des ateliers de rythme pendant 30 minutes. 

Cette activité est organisée par l’OCCE à laquelle l’école est affiliée. 

 

Chorale : il n’est pas possible pour l’instant de mettre en place la chorale car les classes ne 

peuvent pas être mélangées. 

 



Décloisonnement : les après-midi :  les 2 classes de GS travaillent en demi-groupe sur 

différentes compétences (sciences, phonologie, technologie et arts plastiques) tout au long de 

l’année. 

 

Blog de l’école : le blog initié l’an passé est reconduit cette année avec quelques 

modifications. Cette année, les parents auront un mot de passe pour avoir accès aux articles 

parus concernant le niveau de classe de leur(s) enfants. Ils n’auront plus accès aux articles des 

autres niveaux de classes afin d’avoir une meilleure lisibilité sur les articles du blog. 

 

La ferme à l’école : Jeudi 15 octobre, Charlotte et sa ferme vagabonde sont venues dans la 

cour d’école. Les enfants ont pu observer et caresser des chèvres, des lapins, des dindons, des 

poules et un cochon. La journée a été très bénéfique pour les élèves, ils ont apprécié le contact 

avec les animaux.  L’équipe enseignante remercie une fois de plus le Sou des écoles pour le 

financement de cette opération. 

 

Fête de Noël : Jeudi 17 décembre, le père Noël rendra visite aux enfants dans chaque classe. Il 

apportera un goûter et des cadeaux. Cette action est financée par l’OCCE. 

 

Piscine : les GS se rendront à la piscine de Belleville au 2ème semestre le jeudi après-midi dans 

le cadre du projet initié par l’Education Nationale. Ces séances sont financées par la Mairie 

(bassin et transport) 

 

 

3. Travaux. 

- La porte de la salle de motricité donnant dans la cour a été changée 

- Un préau supplémentaire est à nouveau demandé. Le préau actuel est trop petit et ne peut 

accueillir qu’une seule classe. 

- Un local pour les vélos et les trottinettes est demandé car des vols ont lieu régulièrement les 

week-end et les vacances. Il y a également eu un acte de vandalisme au printemps dernier. 

- Un WC supplémentaire serait nécessaire. A ce jour, l’école ne dispose que d’un seul WC pour 20 

adultes. 

 

4. Sécurité 

- L’exercice incendie a eu lieu le 01-10-20 : la sirène extérieure fait défaut 

- L’exercice « PPMS-Attentat » s’est déroulé le 8-10-20 sous forme de jeu de cache-cache 

- L’exercice « PPMS-Risques Majeurs » sera organisé courant décembre. 

 

Il n’y a aucune question de parents d’élèves :  
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Lydie Favre 

secrétaire de séance                        Cécile Minfray 

directrice d’école 

 

Date : 12-11-20     Date :   12-11-20  

Signature                                           Signature  


